



Vydáva Rím.- kat. farský úrad Kokošovce č.118, telefón: 77 98 118,
email: kokosovce@rimkat.sk

Líst synodálnych otcov mladým

„Vám, mladým tohto sveta, adresujeme my, synodálni otcovia, slovo nádeje, dôvery a útechy. V týchto dňoch (3. - 28. 10.) sme sa zhromaždili, aby sme počúvali hlas Ježiša, „večne mladého Krista“, a rozpoznali v ňom vaše mnohé hlasy, vaše jasavé výkriky, žalosti i mlčanie. Vieme o vašich vnútorných hľadaniach, radoostiach a nádejach, bolestiach a úzkostiach, ktoré vytvárajú váš nepokoj. Túžime po tom, aby ste teraz mohli počuť naše slovo: Chceme spolupracovať na vašich radoostiach, aby sa vaše očakávania premenili na ideály. Sme si istí, že s vašou chuťou žiť budete ochotní vložiť sa do toho, aby sa vaše sny mohli uskutočniť vo vašom živote a v ľudských dejinách.

Nech vás neodradia naše slabosti. Naše krehkosti a hriechy nech neprekazia vašu dôveru. Cirkev je vašou matkou, neopúšťa vás a je pripravená sprevádzať vás na nových cestách, po výšinách, kde vietor Ducha Svätého vane silnejšie a rozháňa hmly ľahostajnosti, povrchnosti a skleslosti.

Keď sa svet, ktorý Boh tak veľmi miloval, že mu daroval svojho Syna Ježiša, zameriava iba na materiálne veci, okamžitý úspech, pôžitok a utláča najslabších, vy mu pomôžte opäť povstať a obrátiť svoj pohľad k láske, kráse, pravde a spravodlivosti.

Celý tento mesiac sme kráčali spoločne s niektorými z vás a mnohí ďalší boli s nami spojení modlitbou a priazňou. Túžime teraz pokračovať v tejto ceste v každej časti zeme, kam nás Pán Ježiš posielal ako učeníkov misionárov.

CIRKEV a SVET NALIEHAVO POTREBUJÚ VAŠE NADŠENIE. BUĎTE SPOLOČNÍKMI NA CESTE tým najkrehkejším, chudobným a doráňaným životom. VY STE PRÍTOMNOSŤOU. BUĎTE JASNEJŠOU BUDÚCNOSŤOU.“ Vatikán, 28.okt. 2018

FARSKÉ OZNAMY:

- ❖ 3. ohlášky: Sviatosť manželstva chcú prijať snúbenci: Peter BAKA, syn Petra a Ľubice r. Alexiovej, nar. v Prešove a bývajúcí v Sabinove a Júlia BARANOVÁ, dcéra Petra a Gabriely r. Vardžikovej, nar. v Prešove a bývajúca v Abranovciach. Kto by vedel o nejakej manželskej prekážke, nech to nahlási na fare.
- ❖ Tretiakom: Farská katechéza prvoprijímajúcich detí bude v sobotu 17. novembra o 10 h. vo farskom kostole. Prosíme Vás, príd'te všetci. Vďaka!
- ❖ TRNAVSKÁ NOVÉNA: V dňoch od 12. 11. do 21. 11. 2018 sprostredkuje Televízia LUX svojim divákom, tak ako každý rok, priame prenosy svätých omší z Trnavskej novény. Témou tohtoročnej novény bude myšlienka z poslednej biskupskej synody: „Mladí sa pýtajú Panny Márie na život, vieru, povolanie“.
- ❖ Zbierka: V nedeľu 18.11. je Dobročinná zbierka sv. Alžbety. *Za milodar ďakujeme!*
- ❖ Mladým a nezadaným: Prvá pútnická sobota sa uskutoční vo Vysokej nad Uhom 17. 11. 2018 s programom od 15 hod. Pastoračné centrum Anny Kolesárovej a katolícka zoznamka katRande pozývajú slobodných katolíkov na Púť zrelosti - Púť slobodných, ktorá bude 23. – 25. novembra v Pavlovciach nad Uhom. "Príd'te načerpať milosť k blahoslavenej Anke Kolesárovej a zažiť spoločenstvo tých, ktorí v rodinnej atmosfére veľa komunikujú, ale i počúvajú a spoznávajú nových ľudí. Registráciu a všetky potrebné informácie nájdete na stránkach www.domcek.org alebo www.katRande.org,"
- ❖ Hlavne mladým: Dňa 24. 11. 2018 (sobota) pozývame všetkých mladých na IX. ročník mládežníckeho plesu, ktorý si pre Vás pripravili skauti v spolupráci s farnosťou Prešov - Solivar. Ples sa uskutoční v jedálni Prešovskej univerzity. Cena lístka je 13 €. Lístky si môžete zakúpiť každý piatok v čase 19. - 20. hod. na fare v Solivare alebo elektronicky na emailovej adrese: 33zbor@gmail.com.
- ❖ Budúcim snúbencom: Tých, ktorí plánujú sobáš v našej farnosti po Veľkej Noci a v mesiacoch máj a jún 2019 láskavo prosíme, aby sa už ohlásili na fare. Nezabúdajme, že minimálny čas nahlásenia sa je 6 mesiacov pred svadbou !!!
- ❖ Deviatnik: Kto by sa chcel aj počas roka modliť Deviatnik ku sv. košickým mučeníkom, nech sa zastaví u ružencových horliteľiek so sumou 30 centov.
- ❖ Dary z birmovky: Naši birmovanci na farský kostol v Kokošovciach darovali 150 €! Otec arcibiskup na ten istý účel daroval 100 €! P. Boh zaplat'!
- ❖ Ročné poplatky: Keďže sa blíži koniec cirkevného aj kalendárneho roka, na žiadosť členov kostolných rád v jednotlivých dedinách farnosti, Vás prosíme o vyrovnanie ročných poplatkov podľa miestnych zvykov tam kde je to zaužívané. Je to váš príspevok zo spravodlivosti, pre tých ktorí slúžia aj pre Vás....Ďakujeme!

Požehnaný novembrový čas a ochotu pomáhať Vám vyprosujú k. Štefan a f. Ľubik

BOHOSLUŽBY Farnosti KOKOŠOVCE

32. TÝŽDEŇ CEZ ROK (12.11.2018 – 18.11.2018)

12.11	PO	<i>Sv. Jozafáta, biskupa a mučeníka, Spomienka</i>	KOKOŠOVCE	10.30	+ Milan Štúrik – pohrebná č.292
			DULOVA VES	18.00	+ rod. Sokolovej + rod. Hatokovej č.121
13.11	UT	<i>Utorok v 32. týždni</i>	KOKOŠOVCE	18.00	+ Veronika + Ondrej a ost. r. Koropšákovej č.110
14.11	STR	<i>Streda v 32. týždni</i>	ŽEHŇA	18.00	+ rod. Pankuchovej + rod. Sýkorovej č.182
			ZLATÁ BAŇA	18.00	+ rod. Markovej + rod. Dubcovej č.14
15.11	ŠT	<i>Štvrtok v 32. týždni</i>	KOKOŠOVCE	18.00	+ rod. Vaškovej + rod. Adamkovičovej č.19
			DULOVA VES	18.00	+ rod. Repkovej + r. Kuklovej + r. Pankovej č.139
			LESÍČEK	17.00	<i>Sv. omša</i>
16.11	PIA	<i>Piatok v 32. týždni</i>	KOKOŠOVCE	18.00	+ Dominik + Milan a ost. rod. Šturíkovej a r. Frankovej č.292
			DULOVA VES	18.00	+ Michal + Ján a ost. rod. Repkovej a r. Tutkovej č.76
17.11	SO	<i>Sv. Alžbety Uhorskej, rehoľníčky, Spomienka</i>	DULOVA VES	8.00	+ Jozef a ost. rod. Ivaneckej č.3
		<i>S nedeľnou platnosťou</i>	KOKOŠOVCE	18.00	ZBP a poďakovanie rod. Hirkova <i>Abr. č.5</i>
18.11	NE	<i>33. nedeľa v cezročnom období</i>	DULOVA VES	8.30	ZBP rod. Bednáríkova a rod. Hermanova č.45
			KOKOŠOVCE	10.30	ZBP rod. Ňachajova č.134
			ZLATÁ BAŇA	9.00	ZBP Helena a Cyril č.35
			ŽEHŇA	10.00	ZBP Alžbeta a Imrich č.118
			LESÍČEK	11.15	<i>Sv. omša - Za Boží ľud farnosti</i>

*„Kto verí, nikdy nie je sám !!!
Ani počas života, ani počas smrti !!!“ em. pp. Benedikt XVI.*

...Z dnešného pastierskeho listu o. arcibiskupa Mons. Bernarda Bobera...

„Na katolícku cirkev, svätého otca a na katolíckych kňazov nemali v tom čase jedno dobré slovo. Každú príležitosť využívali na to, aby likvidovali štruktúry obnovy katolíckej viery na celom širokom okolí. Marek, Melichar a Štefan žili v prostredí silnej nenávisti voči katolíkom. Začiatkom septembra 1619, keď sa ku Košiciam blížilo vojsko Gabriela Betlena a skoro všetci katolíci z mesta radšej utiekli, naši mladí kňazi napriek tomu zostali a svedčili. Ich odvahu zostať však druhá strana vnímala ako najväčšiu drzosť a provokáciu. Mestská rada ich bez procesu odsúdila na smrť. Po dvoch dňoch väzenia, v noci zo 6. na 7. septembra 1619, ich vojaci kruto mučili. Vyzlečených ich kopali, udierali, sekali, nadávali im do pápežských psov a priviazaných k trámom na strope im horiacimi fakľami prepálili boky. Pod zámenkou záchranu života ich vyzývali, aby zapreli svoje katolícke presvedčenie a vernosť pápežovi. A keď ani týmto trýznením nedosiahli svoj cieľ, rozhodli sa, že im zotnú hlavy. Počas mučenia, podobne ako Anna Kolesárová, aj títo traja kňazi vzývali sväté mená Ježiša a Márie. Ich telá agresori zneuctovali aj po smrti. Ako odstrašujúci príklad pre všetkých, ktorí by chceli žiť po katolícky, vhodili ich do žumpy. Tieto krutosti vykonané na nevinných kňazoch otriasli obyvateľstvo mesta a mnohí, hoci sa považovali za protestantov, začali prejavovať sympatie s prenasledovanými katolíkmi. Aj keď žiaden z týchto troch mladých kňazov nebol Slovak – predsa sú naši, košickí! Je to dôkaz, že Katolícka cirkev bola vždy nadnárodná, prekonávala národnostné rozdiely a politické ambície. Drahí bratia a sestry! Odvaha a vernosť troch svätých Košických mučeníkov nás vyzýva k jednote a vernosti v našich rodinách, manželstvách, v kňazskom i zasvätenom živote. Žijeme v dobe, v ktorej sa na Katolícku cirkev pozerá s nedôverou a opovrhovaním. Zlyhania jednotlivcov sa neraz s obľubou zovšeobecňujú. Úmysel označiť všetkých duchovných za deviantov a zavrhnúť tak celú Božiu cirkev je evidentný. Keď sa nad tým zamyslíme, v niečom sa táto naša doba podobá na časy, ktoré prežívali Košickí mučeníci. Naša spoločnosť tiež potrebuje svedkov, ktorí by mali odvahu nahlas povedať: *Nebanbím sa za to, že som kresťan katolík! Nezakrývam ľudské zlyhania a hriechy členov Cirkvi, no ja chcem byť medzi prvými, ktorí prispievajú k jej obrode a očisteniu!* Naozaj odskočiť by bolo to najľahšie, je to moderné, ale zostať a svedčiť aj v nepriaznivých okolnostiach, to je už hrdinstvo hodné večnosti. Je to mučeníctvo dnešnej doby. V tomto zmysle vás chcem všetkých povzbudiť k hrdinskej odvahe a vernosti. Nech sa štvorsté výročie svedectva Košických mučeníkov v našej arcidiecéze stane príležitosťou na obnovu viery aj vernosti. Povzbudzujeme k vernosti a čistým vzťahom našich mladých. Na posilnenie vernosti v manželstvách by som chcel každý rok pozvať všetky strieborné a zlaté jubilujúce manželské páry na ďakovné slávenie do košickej katedrály, aby bolo zjavné, že vernosť v manželstve je základom šťastných rodín i Cirkvi. Relikviáre s ich ostatkami navštívia postupne každú farnosť. Preto vás veľmi prosím, aby ste ich prijali s úctou a vďačnosťou. Pripravte sa na to vo farnosti spoločnou modlitbou deviatnika. Kiežby nám orodovanie našich mučeníkov napomohlo k obnove, očisteniu Cirkvi, pevným rodinám i novým a veľmi potrebným duchovným a kňazským povolaniam. K tomu nech nám pomáha Nepoškvrnené Srdce Panny Márie a nech nás všetkých žehná VŠEMOHÚCI BOH Otec + i Syn + i Duch Svätý + !“